PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej na drodze powiatowej nr 1730B Skiwy Duze — Cecele — Klukowo — Rogawka,

odc. Skiwy D. — Cecele

kod nazwy grup rodzajowych robét , asortymentow
ogolnej i robot podstawowych ( elementow rozliczeniowych ) nazwa oosge
Ip. spegyfi ké'cji P ' Y jednostki ilos¢ JeQnostek
- . . , - obmiaru
technicznej opis robét obmiaru
( obliczenie iloSci , szKice i rysunki )
1 2 3 4 5
D-01.02.00 ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
D.01.02.02 Mechaniczne usunigcie warstwy humusu ( ziemi urodzajnej )
Zdjecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o $redniej grubos¢ warstwy do 10 cm z
wywiezieniem humusu lub do ewentualnego p6zniejszego wykorzystania
1 D.01.02.02 m? 447,00
odc. Skiwy D. — Cecele : 1 490,00 m
1490,00 m x 1,50 m x 0,10 m x 2 str. = 447,00 m*
D-04.00.00 PODBUDOWY
D-04.03.01 Oczyszczenie nawierzchni bitumicznej
Oczyszczenie warstw konstrukcyjnych bitumicznych mechanicznie
2
2 D-04.03.01 | 4. Skiwy D. — Cecele : 1 490,00 m (m] 2980,00
1 490,00 m x 1,00 m x 2 str. = 2 980,00 m?
D-04.08.01 Wyréwnanie podbudowy mieszankami mineralno-asfaltowymi
Wyréwnanie istniejacej podbudowy mieszankg mineralno - bitumiczng asfaltowa mechaniczne
wraz z transportem masy mineralno — asfaltowej wraz z oczyszczeniem podtoza oraz w razie
uzasadnionej potrzeby ze skropieniem emulsja asfaltowa.
przyjeto srednia grubos¢ wyrdwnania 4 cm.
D- odc. Skiwy D. — Cecele : 1 490,00 m
3. 04.08.01/D- | 1490,00 m x 5,00 m + 30,00 m x 0,25 m x 2+0,50 x 30,00 m x 1,00 m = 7 480,00 m? t 822,80
05.03.05b
7 480,00 m*x 0,04 m=299,20m*>  przyjeto : 2,50 t/ Im®
299,20 m*x 2,50 t/m® = 748,00 t
przyjeto  szacunkowo dodatek 10 % na wyréwnanie lokalnych nieréwnosci
miedzyprzekrojowych : 0,10 x 748,00t = 74,80 t
Razem : 822,80 t
D-05.00.00 NAWIERZCHNIE
D-05.03.05 Nawierzchnia z betonu asfaltowego
Wykonanie warstwy $cieralnej z mieszanki mineralno asfaltowe;j
AC - 11 S dla ruchu KR-1, grubos¢ warstwy 4 cm po zaggszczeniu wraz z transportem
mieszanki mineralno — asfaltowej wraz z oczyszczeniem podloza i skropieniem emulsjg
4. D-05.03.05 | asfaltowa. m? 7 480,00
odc. Skiwy D. — Cecele : 1 490,00 m
1 490,00 m x 5,00 m + 30,00 m x 0,25 m x 2+0,50 x 30,00 m x 1,00 m = 7 480,00 m*
D-05.03.11 | Frezowanie
Wykonanie frezowania nawierzchni asfaltowej na zimno, przyj¢to grubo$¢ warstwy 4 cm, z
odwiezieniem urobku na plac wskazany przez Zamawiajacego
2
> D-05.0311 | 4. Skiwy D. — Cecele m 55,00
(5,00 m+6,00m) x5,00m=11,00 m x 5,00 m = 55,00 m?
- polaczenie z istniejaca nawierzchnia bitumiczng
D.06.00.00. | ROBOTY WYKONCZENIOWE
D.06.01.10 | Wykonanie poboczy z pospotki
Wykonanie poboczy z kruszywa naturalnego gr. 10 cm zaggszczane mechanicznie
6. D.06.01.10 m’ 4 470,00
odc. Skiwy D. — Cecele : 1 490,00 m x 1,50 m x 2 str. = 4 470,00 m?
Inne roboty
7 Woykonanie geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej K
. = pl. 1
1 kpl. = 4 egz. map
Sporzadzit : Sprawdzil i zatwierdzil :
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